
86% Nē

9% Atpazina ĀRF kā valsts veidotu fondu pacientu tiesību aizstāvībai

5% Atpazina ĀRF, bet ne kā valsts veidotu fondu pacientu tiesību aizstāvībai

Vai Jūs esat dzirdējis, ka Latvijā darbijas Ārstniecības riska fonds

Visi aptaujas 
dalībnieki: 
N=1003



Vai Jūs, Jūsu ģimenes locekļi, radi, draugi, paziņas ir kādreiz vērsušies Ārstniecības riska fondā?

82% Nē

18% Jā

Respondenti, 
kuri dzirdējuši 

par Ārstniecības 
riska fondu 

N=139



Vai Jūs, Jūsu ģimenes locekļi, radi, draugi, paziņas ir kādreiz vērsušies Ārstniecības riska fondā?

Visi aptaujas 
dalībnieki
 N=1003

86% Nav dzirdējis par Ārstniecības riska fondu

2,5% Jā

11% Nē



Kur Jūs esat guvis informāciju par Ārstniecības riska fondu?

Respondenti, kuri ir dzirdējuši par Ārstniecības riska fondu; N=139
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Kur Jūs esat guvis informāciju par Ārstniecības riska fondu?

Respondenti, kuri atpazina Ārstniecības riska fondu kā valsts izveidotu fondu pacientu tiesību aizstāvībai: N=90
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